

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára		Felétős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Főmunkatárs: Oszesly M. Victor.
Egész évre	8 K	KOROM GYÖRGY.	BALKÁNYI ERNŐ.	A nyitttér sora egy korona.
Fél évre	4 -			Kéziratokat nem adunk vissza.
Negyed évre	2 -			
Egyes szám ára 20 fillér.		MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.		

A magyar ipar érdekében.

A lavinaként megindult áramlat hatalmas erővel ragadta magával a magyar nemzet színtérét, javát a magyar ipar pártolását illetőleg.

A ma már igen nagy szolgálatot tevő sajtó, hatást nem ismerő lelkesedéssel és kitartással igyekezett lángra lobbantani a magyar nők és honfiak szívében a magyar ipar érdekében a tüzet.

Ezt a tüzet, mely most mindanyunk szívében lobog, nem szabad kialudni hagyni: ne legyen az hagyományos szalma-láng, mely fellobbanása után azonnal a megsemmisítés örvényébe zuhan, hanem mint a besta szüzek örök tüze lobogjon, fennen hirdetve, hogy mi sem maradtunk el a többi nemzetektől s nem segítjük elő más nemzetek gazdagodását a magunk kárára.

Az országban nincsen olyan eldugott kis zug, amelybe be ne hatolt volna az a varázs ige, mely lángbetűkkel kell, hogy minden — az ország határain belül lakó — polgárnak szívébe legyen vésvé. S ez az ige nem más mint hogy: »Pártoljuk a hazai ipart.«

Ennek az érdeken indult meg a főúri

körökből kezdeményezett Tulipán-mozgalom is. Ez nem pusztá jelvény, hanem csak mint dekoráció szerepel a mellünkön, hanem bizonytás annak, hogy aki azt kitűzi nem vásárol többé olyan árut, melyet nem magyar kéz készített.

E társadalmi mozgalomból kifolyólag mindenféle magyar védőegyesület állítanak, amely hivatva lesz ellenőrizni, hogy kereskedők és iparosaink magyar gyároktól és iparosoktól vásárolják be a szükséges eszközöket és készítményeket.

E tekintetben városunk hazafias érületű polgárai is ki akarják venni a részüket és 27-én d. u. 3 órakor megtartják az alakuló közgyűlést, melyen nemre való tekintet nélkül mindenki megjelenhet.

Az előkészítő bizottság, mint szervezőbizottság a közönséget erről külön is értesíti a következőkben:

Alsólendván a Védő Egyesület főokját megalapítási szándékukon. Hazafias tiszlettel fölkerjük az ügy érdekében megalapított támogattani.

Egyben tiszlettel értesítjük, hogy az alakuló gyűlést május hó 27-ikén d. u. 3 órakor az alsólendvai polgári olvasóköri helyiségében fogjuk megtartani, melyre szíves megjelenését kérjük.

Tájékozással közöljük a következőket: Az egyesületnek tagja lehet nemre való tekintet nélkül, minden feddhetlen multu egýen.

A tagok örök alapítói, alapító, pártfogó, rendes és fogadalmi tagok.

Órökalapító tag az, ki az egyesület céljaira, egyszer és mindenkorra legalább ezer koronát adományoz.

Alapító tag az, ki az egyesület céljaira, egyszer és mindenkorra legalább 500 koronát adományoz.

Pártfogó tag az, ki magát évi 20 korona tagdíj fizetésére kötelezi.

Rendes tag az, aki magát évi 4 korona tagdíj fizetésére kötelezi.

Kisiparosok, kiszagadák és néptantókö évi 2 korona tagsági díjat fizetnek.

Fogadalmi tag az, aki évente, a rendes tagsági díjon alól, kisebb összeget áldoz az egyesület céljaira.

A kötelezettség 3 évre szól.

Eszerint a rendes tagsági díj évente 4 illetőleg 2 korona.

Csekély téhat az áldozat, amit a hazátólán bemutatnunk kell.

Titoktartás.

Szived mélyébe rejtsd szerelmi Gyönyöröd, bánatod!
Ne tudjon senki más felőle,
Csak ő kitől kapod,
Üres szívűek sokasága
Irgyli gyönyöröd,
Ha hozzáférhet, ösztépeti,
És mulat bánatod fölött.

Ha látod őt a társaságban
S vadul lüktet szíved:
Csitítsd a vágat, mely feléhat
S gögöd', hogy ő tied.
Vég észre mást is, aki ott van,
Essék bár nehezen,
Szemetek a mig összevillan
Elárlútotk ne legyen.

Hadd hallják játszi csevegését,
Nehány könnyed szavát,
Kik esze sejtik: hangja milyen.
Ha érész hatja át.
Egy kézszerítást fel se végy te,
Kit csókja idűzvit,
Mosolyát fölök ne irgyeld,
Kik elől rejti könnyűeit.

Oh mindezerát, mit tűrsz miatta,
Kárpótló gazdagon
Az első perc, midőn karodba

Repülhet szabadon.
Pajzán beszéd forrása lészén,
Mi addig meggyórt,
A visszafojtott vágy kitörve
Pazarul szórja a gyönyört!

K— a P— I.

A Magyar Remekírók új sorozata.

A Franklin-Társulat nagyszabású remekíró-gyűjteménye, az öt esztendővel ezelőtt megindított Magyar Remekírók, immár nemsokára, teljes lesz. Most jelent meg a gyűjtemény kilencedik kötetes sorozata s így egy év múlva befejeződik az 55 kötetre tervezett hatalmas gyűjtemény, a mely a maga nemében páratlan kincsesháza irodalmunk remek alkotásának.

Az új sorozat Deák Ferenc válogatott munkáinak első kötetét, Petőfi Sándor összes munkáinak első és második kötetét, Mikés Kelemen Törökországi leveleit és a magyar Népdalok egy-kötetes gyűjteményét foglalja magában.

A Deák Ferenc-kötet a hazai bölcsének beszédtét tartalmazza időrendben 1821-től 1861-ig. Az első beszéd a kötetben egy vedőbeszede a 26 éves tiszti ügyésznek 1829 szeptember 10-én egy rablógúnyok mellett a halálbüntetés ellen az utolsó beszéd a hazai vezerének első feliratai javaslata és indoklása 1861 máj. 13-án. Ez a kötet magában foglalja tehát a nagy államférfi

pályája első nagyobb részének minden jelentős mozzanatát, a melyeknek egy-egy beszéde felel meg. Pályatutása második felének, a kiegyezés előkészítésének és a kiegyezési korszaknak egy későbbi, második kötet lesz a hű tükré. Ez a két kötetes Deák, a melyet Wallacsis Gyula rendezett sajtó alá és látott el csaknem öt éves gyönyörü élet- és jellemrajzi bevezetéssel, mintaszertű népies kiadás. Minden egyes beszéd előtt megvan a beszéd rövid előzménye, úgy, hogy az olvasó teljes tájékozottsággal élvezheti a beszédeket, s teljesen beélti magát a multba, a mely a beszédek fonálán mintegy meglevevendik előtte.

Az új sorozat két kötetét Petőfi munkáinak java részét, a kisebb költeményeket foglalja magában betitredes tárgymutatóval, az ereszett kiadások alapján javított pontos hű szöveggel, Badics Ferenc tartalmas munkái tanulmányával együtt. A nagy költő egyéb bevételt további két kötet fogja beilleszteni a gyűjteménybe.

A magyar próza egyik uttór nagy mestereinek legremekbű alkotását, Mikés Kelemen Törökországi leveleit kapjuk az új sorozat negyedik kötetében Erdődi Béla magvas bevezető élet- és jellemrajzi tanulmányával és gondos jegyzeteivel. A bujdosó fejedelem leghevibű szolgálja és iródeákja, irodalmunknak egyik legrokonszenvesebű alakjává lett, a kinek bámulatos frissesége túlélt immár közel két századot, bájjával, zengzettségével, toról metszett, magyarságával állandóan megteremkenyítve irodalmunk legjeltelesebb új mestereit. A rodotósi számtuzetes hosszú

HIREK.

— **Hivatali vizsgálat.** Dr. Degré Alajos zalaezerszegi kir. törvényszéki elnök e hó 21-én városunkba érkezett, hogy a felügyelete alatt álló helybeli kir. járásbíró-ságot felülvizsgálja. — A vizsgálat serenlyen folyik.

— **Kinevezés.** Mint értesülünk a nemrég elhunyt Rieck Román hercegi főerdész helyét már be is töltötték Ronchetti Gáspár főerdész személyében.

— **Változás az adóhivatalban.** Az illetékes miniszterium Vörös Gyula alsó-landvai és Erményi József kecskeméti adó-tiszteket kölcsönösen áthelyezték.

— **Új ügyész.** Schneider Gábor ügyész helyébe Fischer Sándort helyezték Zalaezerszegre Sopronból.

— **Junális.** A közelmúlt megmutatta, hogy mire képes egy oly egyesület, ha abban az összetartás mint főelv szerepel. Az „Alsólandvai Dalkör—ról van szó, mint olyannól, amely már bebizonyította szíves-terker rendezett multságával, ha akar tud is

Most ismét rendez egy multságot és pedig egy igen fesztelen junalisit június 24-én, melyre a n. é. közönség ezuton is tisztelettel meghívatik. Meghívók annak idején kibocsátának.

— **A polg. fiúiskola nyári multság.** Balzsamos májusi levegő illatára terjeng a fenséges természet ölen. A hatalmas kizöldült fák lombjai szerelm ittas dalt sutognak s a madarak, melyek a természet zengő hártdői, kacagva kergetőznek a pázsitos réteken, az erdőortóvita téreken. Az éreznü tudó szív ilyenkor kívágyik oda, hól ezek mind, mind feltalálhatók, hogy tele tudóval szivhassa magába az új életet adó friss levegőt

A polg. isk. tanstülete örömmel ha-

tározta el, hogy mint az előző években — egy az 1906-ik évben is tart nyári multságot, annál is inkább, mert ezzel jótékony-ságot is gyakorol. U. is a multság tiszta jövedelme a szegénysorsu tanulók segélye-zésére fordittatik.

A multságra a testület a következő meghívót bocsátotta ki:

Meghívó. Az alsólandvai magy. kir. áll. polg. iskola tanári testülete folyó évi június hó 9-én, kedvezőtlen időjárás esetén 13-án a „Cispécs”-ben tavaszi táncmultságot rendez, melyre kívül címzett urat és b. családját tisztelettel meghívja a rendezőség Belepti díj I. korona. Felülfizetések köszönettel fogadtnak s a helyi hírlapban nyugtáztának. Kezdeté d. u. 5 órákor. A tiszta jövedelem szegénysorsu tanulók segélyezésére fordittatik.

— **Három rendbeli betörés és lo-pás.** Horváth Márk és Tamás túskezeri, völgyifejti lakosok, Gál János és Pozsgai Pál patesházai lakosok kárára 205 kor. értékü bort, ruhaneműt és zseborát loptak el. A tettesek névszerint: Meglízis János, id. Meglízis Antal, ifj. Meglízis Antal és Mariss Teréz völgyifalusi hegyi lakosokat a csendőrség kézrekerítette és az illetékes hatósághoz átkíserte.

— **Visszalépet képviselőjelölt.** A letenei képviselőválasztás alkalmával Dobrovics Milán és Bosnyák Géza közt pótválasztás lett elrendelve. — Mint halljuk Bosnyák Géza visszalépett s így a kerület egyedüli jelöltje Dobrovics Milán lesz a letenei kerület képviselője.

— **A hévízi fürdő ünnepélyes fel-avatása.** Héviz új bérleje, Reischl Vencel, miután két év leforgása alatt a régi, elhanyagolt Hévizen átalakított létesített vá-lásos lélekületeket megfelelően, eddigi alkotásait egyházi áldásban részesítette, mielőtt azokat a közhasználatnak átadja. Az új fürdő és szálló ünnepélyes megaldása. u. hó 17-én délelőtt 9 órákor volt. Az egyházi szertartás a hévízi kápolnában Veni Sancte-vel és zsef művel kezdődött, melyet Vida József páhóli plebánus végzett. Mise után ugyan ő körmenetet vezetett először az új jóval megnagyobbított s a gyógyhygienia minden követelményeinek megfelelően felszerelt fürdőház, melyet egyházi áldásban részesített; azután ugyancsak körmenettel vonult a teljesen újonan épült és számos szobából álló „György szálló”-hoz, amelyet szintén megaldott. Az egyházi szertartás a körmenet visszatérte után a kápolnában ünnepélyes Te Deum fejezte be. Itt említtük meg, hogy a kápolna fölőrtár ez alkalommal díszítette először Reischl Heda urileány által sajátkezűleg készített és a kápolnának ajándékozott igen szép és új oltárterét. Az egyházi szertartás befejeztével a bérő az összes résztvevőket a hévízi nagyvendéglóban rendezett gazdag lakomán kedves vendégeül látta.

— **A tapolcai barlangok.** Tapolcán négy-öt évvel ezelőtől kutat ástak egy pék udvarán s annak fenekén egy oldalnyílásra akadtak, amely egy barlangba vezettek. Akkor esett is róla szó, egy-két geologus meg is nézte, de mert a bejárás kényel-metlen, abba maradt az egész. A község pedig megtiltotta, hogy engedelem nélkül bárki is bejárja azt. Aztán egy pincészás közben akadtak egy feneketlen mélységre s ezzel vége. Azóta alig járt lent valaki,

aki megvette, érdekes cseppköveket hozott fel és nem győzi dicsérni. Két katonatiszt járt lent legelőbb, akik árók hosszat bo-lyongtak villamos lámpák mellett a földalatti barlangban és csodákat beszéltek a látot-takról és sehol a végét nem találták. Minél tovább mentek, annál csodálatosabb volt az alakulás. A magyar észjárás az ilyen elzárja, amíg egy élelmes német nem jön majd, aki milliókat vesz ki belőle és ka-csagni fog rajtuk. Egy kisebb fajta rezeg-ványtársaság nagy hasonhoz jutna, de hasznára vala e híres borvidéknek, a ma-gyar vulkánok ez ósházájának, ahol láva-kövekket dobálódnak a pásztorfok és csodálkoznak rajta, hogy ez a kő uszik a vizen és olyan, mint a megfagyott spongya. De azért élelmes vállalkozó nem akad, aki ezt a magyar látvát forgalomba hozná.

— **Vizsgálatok sorrendje a csák-tornyai tanítóképzésben.** IV. oszt. osztályvizsgálata május 26-án, I. II. oszt. hittanvizsgálatai június 13-án; I. oszt. osztályvizsgálata június 15-én, II. oszt. osztályvizsgálata június 16-án, III. oszt. osztályvizsgálata június 18-án. Írásbeli kiegészítő vizsgálatok: május 31, június 1 és 2-án; szóbeli kiegészítő vizsgálatok: június 20-án és következő napjain.

— **A második fiúmei vonal Csák-tornyai kerület.** Kossuth Ferenc ke-reskedelmi miniszterünk azt a fontos kijeleltést tette, hogy a fiúmei forgalom gyorsabb lebonyolítására egy második vasuti vonal sürgősen szükséges. Ezen kijelentés alapján azután megindultak a versengések, hogy merre vezessék a létesítendő új fővonalat. A folyó hó 14-iki Zalavármegyei rendes közgyűlésen Udvardy Vince törvényhatósági bizottsági tag mar indítvány is terjesztet a megye gyűlés elé, hogy a törvényhatósá-gal egyen sürgősen lépéseket a magas kormányánál, miszerint:

A fiúmei forgalom gyorsabb lebonyo-lítására hivatott második vasut a balaton-parti vasut kérdésével kapcsolatban oldód-jeik meg egy, hogy annak irányba Budapest, Székesfehérvár, Keszthely, Zalaezerszeg, Csáktornyai legyen és folytatólag építtessék ki Fümedig.

2) É végből a Boba—Jánosháza—Csáktornyai vonalszakasz az állam által megváltva elsőrendűvé építtessék.

3.) Zalaezerszeg—Lövő—Körmed és Lövő—Muraszombat—Regede fele vezető helyierűdekü vasutak is első rendűben építtessenek, — illetőleg ilyenekké alakítsanak.

Az indítványt a megyegyűlés egyhan-gal elfogadta és elhatározta, hogy az összes zalai képviselőkkel együtt egy nagy küldöttség fogja azt elvinni az illető kormány férfiakhoz.

— **Magyar Remekírók.** A Franklin-Társulat nagyszabásu remekíró-gyűjteménye, a mely 55 kötetben felelőli irodalmunk je-leseinek minden maradóbb becsü alkotásait újabb öt kötetes sorozattal gyarapodott. Ez immár kilencedik öt kötetes sorozat, s így a hatalmas gyűjtemény egy esztendő mulva teljes lesz irodalmunk remekeinek, páratlan kincsesháza. Az új sorozat legérdekesebb kötete Deák Ferenc beszédeinek első kö-te, a melyet Wlassics Gyula rendezett sajtó alá és látott el mintegy öt ives be-vezetőkkel ellátott beszédek 1829-1816-ig az első felirati javaslatig terjednek. Az új

éveinek krónikását ez a kiadás, a mely az agr hycum könyvtárában örözt eredeti kézirat nyomán készült, bizonyára még népszerűbbé fogja tenni.

Az új sorozat utolsó kötete a magyar népdalokból teljes gyűjteménye. Endrődi Sándor, a kiváló lyrikus, rendezte sajtó alá és látta el bevezető tanulmányával, a melyben rövid áttekintést adja népdalgyűjteményeink keletkezésé-nek is, a melyek zsinaj-vad foglajla magában ez a nagy szakértelmű és szeretettel összeválogatott értékes kötet. A gyűjtemény tárgykörök szerint van beosztva. (Szerelem rózsái; katona élet; pásztoralkok; betyár nóták; bor mellett; vidám órák; vegyes dalok; ágról-ágra; ismert szerzőktől.) A kötet végén betűrendes névjegyzéke van az összes népdaloknak.

Az új sorozatban lévő arcképek (Deák Ferenc, Petőfi Sándor, Mikos Kelemen), R. Hirschl Nelli művészi rajzánál dicsérik.

Az új öt kötet a gyűjtemény eredeti programjához híven az 55 kötetből a magyar iro-dalom különböző korú kincseit ragadta ki és sorozta egymás mellé e kilencedik sorozat keretén belül. Az új kötetek beállenek a maguk helyére a teljes gyűjteménybe, a mely időrendben foglalja majd egybe a remekírókat.

Az új sorozat kiállítása a kiadó intézet ha-gyományához illő. Csupa díszszel ékesített kötet úgy mint a gyűjtemény eddig megjelent többi kötete. Az 25 kötetes teljes gyűjtemény ára 220 korona, s az egész gyűjtemény, melyből immár 45 kötet megjelent, havi részletfizetésre is megrendelhető.

sorozat két további kötetét Petőfi Sándor kisebb költeményeit foglalja magában, Badics Ferenc magvas életrajzi bevezetével. A negyedik kötet Mikes Kelemen: Törökországi leveleinek az eredeti kézírás alapján helyesbített hű kiadása, Erdődi Béla bevezető tanulmányával és jegyzeteivel. A magyar próza ez egyik uttoró mesterének legnépszerűbb munkája igazi ékessége a sorozatnak. Az ötödik kötet a Magyar népdalköltészet jeles gyűjteménye Enrődi Sándor, a kiváló lyrikus válogatta össze ezt a kötetet, az összes régebbi gyűjtemények színe javából. A sorozatban levő alcépek R. Hirsch Nelli művészi rajzjainál dicsérek. A díszes, izéles kiállítású teljes gyűjtemény ára 220 korona. Megrendelhető havi részletfizetésre minden hazai könyvárus utján.

251 1906. sz.

Arverési hirdmény.

Dreihölzer & Co. cég végrehajtó javára Weinstingl Jakab végzet, asztal szüvedettnél a pécsi országos kir. törvényszék C. VIII. 122/6 sz. végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbíró-ság 1906. V. 250/2 számú kiküldetést rendelő végzése alapján 1283 korona 7 fillérenyi követeles s járuléka kielégítésére föntterhazán

folyó évi június hó 6-ik napján

d. e. 9 órakor butorok, bor, bordók, agyennémek, szalma, szarvasmarhák, kocsik, lovak és egyéb ingóságok 3404 korona — filter becsértékben bírói arverés utján fogják eladatni következő általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ismertek, az a kiküldetés árán alól is a legtöbbet ígérő által megvettnek ígért nem tételek. Minden tárgy vételára azonnal készpénzen fizetendő, melynek felzetése után az elárverezett tárgy a vevő bíróságai adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételár azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal újabb arverésnek a netaláni föltöbbletze igénye nines, ellenben a netaláni kisebb összegget pótolni köteles és az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi máj. hó 20-ik napján.

Reményfy Jenő, bír. végrehajtó.

147 1906. szám.

Arverési hirdmény.

Jankovics Hugó végrehajtó javára Kirmbauer György végrehajtást szüvedettnél a pécsi kir. törvényszék 1407 és 3404/1906. számú végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbíró-ság 1906. V. 100 és 180/2 számú kiküldetést rendelő végzése alapján 600 kor. követeles s járuléka kielégítésére Csesztregén

folyó évi május hó 30. napján

délelőtti 11 órakor lovak, kocsik, bordók, 40 k. zsir, 1 varrogép, butorok, és egyéb ingóságok 682 K 50 f. becsértékben bírói arverés utján fogják eladatni következő általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ismertek, az a kiküldetés árán alól is a legtöbbet ígérő által megvettnek ígért nem tételek. Minden tárgy vételára azonnal készpénzen fizetendő, melynek felzetése után az elárverezett tárgy a vevő bíróságai adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételár azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal újabb arverésnek a netaláni föltöbbletze igénye nines, ellenben a netaláni kisebb összegget pótolni köteles és az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi máj. hó 14-ik napján.

Reményfy Jenő, bír. végrehajtó.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kilenczedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdődi Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolc sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltányi Irén. Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. Kazinczy Ferenc műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kistaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kistaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölcsei Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kószth Ferenc. Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Levy József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

Keil-lakk

legkötűnőbb mázó-l szer puha padló számára.

Keil - féle viasz kenőcs kemény-padló számára
Keil - féle fehér „Glasur” fénymáz 90 f.
Keil - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f.
Keil - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél **Alsólendván.**

Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarlbergi köhögés elleni cukorkák,

kaphatók alulirott gyógyszerárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétkezik saját egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gége-rekedtség ellen. 4512 dbt. köszönőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja **20 fillér.**

Kapható: *Fuss F. Nándor gyógyszer-tárában Alsólendván.*

TULIPÁN-

jelvények

ezüsből, aranyozva

kaphatók: **BALKÁNYI ERNŐ**

papirkereskedésében

Alsólendván.

Cigaretta hüvelyek ! !

a legolcsóbban kaphatók **Balkányi Ernő** papirkereskedésében **Alsólendván.**

BUDAPEST ÉJJEL

című szenzációs könyv **második kiadása** most jelent meg.

Irtja: **Benedek László (Adrión)**
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

Vizsga-lapok

magyar, német és diktandó,

kaphatók: **BALKÁNYI ERNŐ** papirkereskedésében **Alsólendván.**

Festmények

kiállítása és eladása **Alsólendván,** a várban özv. **MOLNÁR JÁNOSNÉ** lakásán.

(Olajfestmények, butorok, kisebb fatárgyak, paraván, párna stb.)

Megtekinthető június 4-től 10-ig, délutáni 1 és 6 óra között.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

K Ö N Y V N Y O M D A

BALKÁNYI ERNŐ

könyvnyomda, könyvkötészet, könyv és papirkereskedése **Alsólendván.**

Ajánlja dusan feszerelt községi nyomtatvány raktárát valamint papir író és rajzeszközeit.

Elkészít legszebb kivitelben és legolcsóbb árak mellett bárminő e szakmába vágó munkákat.

K Ö N Y V K Ö T É S Z E T

Nyomatott Balkányi Ernő gyorsajtóján Alsólendván.

P A P I R K E R E S K E D É S

N Y O M T A T V Á N Y R A K T Á R